Приложение 1
Воплощение в музыке национально-освободительной идеи:

от царя Давида до наших дней.

«Лети же, мысль, на крыльях золотых…»

Солеро, либретто оперы «Набукко»

	Цели
	Обучающая: осмысление материала по теме «Сюжеты, навеянные Библией»; усвоение элементарных искусствоведческих понятий, приемов научного поиска информации, навыков конспектирования, работы со словарями, текстологического и литературоведческого анализа.
	Развивающая: развитие способности представить и описать образы, предлагаемые художниками разных видов искусства, понять автора в своем времени и в процессе творчества, произведение в восприятии публики разных эпох; реализация способностей учащихся в разных ролях на занятии; приобщение к шедеврам мировой культуры.
	Воспитывающая: воспитание  эстетического вкуса, формирование нравственно-этической нормы; закрепление чувства патриотизма; развитие навыков культуры речи, общения, поведения на уроке и вне учебной аудитории, повышение эрудиции обучающихся, развитие их творческого потенциала.


	Межпредметные связи

	МХК
	История
	Словесность
	Этика, эстетика

	Оборудование

	Доска
	Рабочие конспекты, словари
	Карточки: псалом № 136 (137) на 3-х языках
	Портреты

Царя Давида,

Джузеппе Верди,

Группы “Boney M”

	Библейское Древо

(нумерология)
	Стенд «Приглашение к творчеству»
	Шпаргалка дня: опера, либретто, Творчество Дж.Верди
	Аудиозаписи: Дж.Верди, «Набукко»,

Бони М, «Реки Вавилона»

	Участники

	11 в класс
	Учитель
	Ассистент
	Знатоки

	Публика
	Звукооператор
	Чтецы (наизусть)
	Импровизатор

	Этапы занятия

	Оргкомомент
	Терминологическая разминка
	Практикум знатоков
	Фрагмент лекции учителя

	Чтение наизусть
	Комментированное чтение
	Экспресс-анализ
	Прослушивание записей

	Варианты заданий

	Просклонять числительные
	Трансформировать текст
	Продолжить эту тому в искусстве
	Перевести 136-й псалом на современный русский язык


